

华为在世界电信展发布《5G 应用立场白皮书》



新华社布达佩斯9月10日电(记者 杨晓红 袁亮)中国华为公司10日在布达佩斯举行的国际电信联盟2019年世界电信展上发布《5G应用立场白

皮书》,展望了5G在多个领域的应用场景,并呼吁全球行业组织和监管机构积极推进标准协同、频谱到位,为5G商用部署和应用提供良好的资源保障

与商业环境。

在世界电信展期间由华为组织的“5G+千兆:智联未来”论坛上,华为5G产品线总裁杨超斌发布了这一白皮书。白皮书从创新应用、标准、频谱、产业生态四个方面对5G的发展进行了阐述。

白皮书指出,随着5G商用进程的推进,5G创新应用层出不穷,包括增强移动宽带、媒资文娱、工业制造、智能交通等,5G网络能够为用户提供千兆网络、极致的网络性能与用户体验,5G技术的优势将赋能千行百业,提升社会效率。白皮书呼吁制定全球统一标准,认为全球统一标准将驱动5G高效、快速商用。

白皮书认为,频谱分配是监管的重要事宜。全球频谱协同,有助于降低供应商、运营商、行业伙伴乃至最终用户实现5G的复杂程度及成本。发放全国范围的频谱,仍然是各国监管机构首

选和主推的模式。同时,应考虑实现网络同步,从而提升频谱的利用效率,减少干扰。

白皮书同时指出,5G的发展需要健康稳定的产业生态,5G时代的商业成功与规模经济增长的实现以及5G生态的成熟,有赖于包括运营商、设备商以及全行业利益相关方的紧密合作,以及监管机构对应用创新的支持。

杨超斌在论坛上与参会观众分享5G发展前景时说,当前全球5G发展正在加速。在全球范围,20个国家35个运营商已发布5G,另外33个国家已分配5G频谱。这说明,5G时代已经到来。白皮书认为,未来5G将打开数万亿美元的市场空间与投资机会。到2035年,5G将在全球创造约12万亿美元的经济产出,其中80%的电信收入将与5G相关。

国际电信联盟2019年世界电信展9日至12日在布达佩斯举办。

安倍改组内阁为修宪布阵

新华社东京9月11日电(记者 郭丹)日本首相安倍晋三11日对内阁再次进行改组。19名内阁成员中,除副首相兼财务大臣麻生太郎和官房长官菅义伟留任外,另外的17名阁僚均有变动。

年仅38岁的原复兴政务官小泉进次郎被破格提拔为环境大臣,原日本经济再生担当大臣茂木敏充被任命为外务大臣,原外务大臣河野太郎被任命为防卫大臣。

新的内阁成员中,首次入阁的成员有13人,是历次安倍内阁改组中新进成员最多的一次。此外,新内阁成员中还有两位女性阁僚,一位是被任命为总

务大臣的高市早苗,另一位是被任命为奥运大臣兼女性活跃担当大臣的桥本圣子。

当天上午,日本自民党还召开总务会议,确定党内高层人事安排。其中干事长二阶俊博、政务调查会长岸田文雄留任,原奥运大臣铃木俊一和原自民党干事长代理下村博文分别被任命为总务会长和选举对策委员长。安倍在自民党总务会议上表示,“全党要团结一致努力推进宪法的修改”。

此间分析人士认为,此次安倍进行的内阁改组和自民党高层人事安排,目的在于筑牢政权基础,为推进修改宪法而布阵。



体验中国文化 迎接中秋佳节

9月11日,来自亚美尼亚的扎娜(左上)与小浦镇当地幼儿园“小京迷”表演队的孩子们合影。

当日,浙江省长兴县小浦镇举办“中秋月圆喜团圆,移风易俗迎中秋”乡村传统民俗体验活动,邀请在长兴县工作的外国友人们一起与当地村民做月饼、唱京剧,感受中国传统特色文化,在浓浓的文化氛围中迎接中秋节的到来。

新华社记者 徐昱 摄



书包“墓碑”

这是当地时间9月10日在纽约联合国总部拍摄的联合国儿童基金会制作的装置艺术作品,3758只蓝色书包象征了2018年在世界各冲突地区丧生的儿童。

联合国2019年儿童与武装冲突年度报告显示,全球冲突地区超过12万名儿童2018年遭杀害或重伤致残。这是自联合国开始监测和报告这一严重违法行径以来的最高数字。

新华社记者 李木子 摄

“一轮秋影转金波”

天文专家支招如何欣赏中秋月

据新华社电“十二度圆皆好看,其中圆极是中秋。”中秋将至,如何更好地欣赏这一轮寄托着国人美好情感的“白玉盘”,天文专家为人们支招。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,中秋当天,日落不久,恰似玉盘的明月从东南方天边冉冉升起,抛洒出清水般的银光。

“日落后两小时是赏月的好时机。此时的月亮温婉可人,静谧安详,很容易让人浮想联翩。如果用肉眼细观月亮,可以看到月亮表面有些地方较明亮,有些地方较暗淡。这些明暗交错的

图案,给人们丰富的想象空间……嫦娥、玉兔、吴刚、桂树。捧一轮月华入怀,上九霄遨游月宫。”史志成说。

随着时间的推移,子夜时分月亮运行到正南方天空。这时月亮的地平高度达到整夜最高,万籁俱寂,“皓月顶空照”,别有一番味道。

在我国,人们喜欢赏月不仅是为了观赏明月之美,更是喜欢通过赏月这种方式来寄托对远方亲友和家乡的思念之情,抒发自己的人生感悟和对美好理想的憧憬。也正因为如此,颂明月之诗,望月抒怀之作,名篇迭出,传诵古今。